



Ο Χριστόφιας δεν είχε μέτρο στις αποφάσεις του

Καταπέλτης κατά του τέως Προέδρου της Δημοκρατίας είναι οι αναφορές της Ερευνητικής Επιτροπής για τα σκάνδαλα στην οικονομία. Τον θεωρεί κύριο υπεύθυνο της οικονομικής καταρράκτου αφού επέμενε στην επιβολή των θέσεων του σε κάθε πτυχή της οικονομίας.

Πολιτική ευθύνη κατανέμει η Επιτροπή και στα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου, στα κόμματα που μετείχαν στην κυβέρνηση Χριστόφια, κύρια στο ΑΚΕΛ, ακολούθως στο ΔΗΚΟ και τέλος στην ΕΔΕΚ.

Αναφέρει συγκεκριμένα το πόρισμα:

«Συνεκτιμώντας το σύνολο της μαρτυρίας που τέθηκε ενώπιόν μας, πρώτος και κύριος υπαίτιος για την κατάσταση στην οποία περιήλθε η οικονομία της χώρας στα πρόθυρα χρεοκοπίας, είναι ο τέως Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο κύριος Χριστόφιας. Αυτός καθόριζε την οικονομική πολιτική του κράτους, αδιαφορώντας για τις συνέπειες της πολιτικής του στα δημοσιονομικά της χώρας και σε κάθε πτυχή της οικονομίας. Επέμενε στην επιβολή των θέσεων του, αγνοώντας συμβουλές και παροτρύνσεις από ειδήμονες σε θέματα της οικονομίας ως προς τις συνέπειες των αποφάσεών του. Δεν είχε μέτρο. Χαρακτηριστική ήταν η απόφασή του να συμφωνήσει άνευ όρων για την απομείωση των ελληνικών ομολόγων που κατείχαν οι τράπεζες της Κύπρου, χωρίς κανένα αντιστάθμισμα, επιφέροντας καίριο πλήγμα στον τραπεζικό τομέα. Η ασύγγνωστη καθυστέρηση στην υποβολή αιτήματος για στήριξη και συνομιλιές συμφωνίας, συνέτειναν σε μεγάλο βαθμό στη διόγκωση του δημοσίου χρέους, στη χειροτέρευση των δημοσιονομικών, χρηματοπιστωτικών και άλλων συναφών προς την οικονομία, προβλημάτων.

Πολιτική ευθύνη φέρουν και τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου που είχαν την ευχέρεια να απορρίψουν προτάσεις και νομοσχέδια σχετικά με την

οικονομία, πράγμα που δεν έπραξαν. Διαφωνία με σημαντικές αποφάσεις της κυβέρνησης, αφήνει δύο ενδεχόμενα - Είτε παραίτηση ή συνταίηση με τις αποφάσεις που λαμβάνονται.

Πολιτική ευθύνη φέρουν και τα κόμματα που μετείχαν στην Κυβέρνηση. Πρωταρχικά το ΑΚΕΛ που ήταν αλληλένδετο με τον Πρόεδρο Χριστόφια και παρέιχε την υποστήριξή του στην κυβέρνησή του καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας της.

Πολιτική ευθύνη αποδίδεται κατά δεύτερον λόγο στο ΔΗΚΟ το οποίο μετείχε στην κυβέρνηση για 3,5 περίπου χρόνια. Αποχώρησε από την κυβέρνηση τον Αύγουστο του 2011 για τον λόγο ότι δεν επήλθε συμφωνία με τον Πρόεδρο ως προς τα μέτρα που έπρεπε τότε να ληφθούν για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Δεν αποχώρησαν λόγω διαφωνίας, έστω και καθυστερημένα, για τη διαχείριση των οικονομικών από την κυβέρνηση. Χαρακτηριστική είναι η επικεφαλίδα του Φιλελευθέρου της 5ης Αυγούστου 2011, ανακοινώνοντας την αποχώρηση με τον τίτλο: «Αποχώρηση του ΔΗΚΟ χωρίς να ανατινάξει τις γέφυρες με το Προεδρικό».

Ευθύνη φέρει και η ΕΔΕΚ η οποία μετείχε στην Κυβέρνηση για δύο περίπου χρόνια. Αποχώρησε τον Ιανουάριο του 2010 λόγω διαφωνίας με τους χειρισμούς του Προέδρου Χριστόφια και την πολιτική του στο κυπριακό. Η κατάρρευση της οικονομίας δρομολογήθηκε από το 2008 και επιτάχθηκε το 2009, περίοδος κατά την οποίαν η ΕΔΕΚ μετείχε στην κυβέρνηση.

Τηλεφωνική συνομιλία Αναστασιάδη με Λαγκάρντ, Ντράγκι και Ρεν

Για το Κουβέιτ, όπου θα πραγματοποιήσει διήμερη επίσημη επίσκεψη, αναχωρεί σήμερα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Το πρόγραμμα της επίσκεψης του Προέδρου περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, συνάντηση με τον Εμίρη, τον Πρωθυπουργό, τον Πρόεδρο της Βουλής, αλλά και ομιλία σε επιχειρηματικό φόρουμ, όπως επίσης και υπογραφή αριθμού συμφωνιών.

Κατά την πρώτη μέρα της παραμονής του στο Κουβέιτ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα έχει συνομιλίες με τον Εμίρη Sabah Al-Ajmad Al-Jaber Al-Sabah και ακολούθως θα υπογραφούν συμφωνίες μεταξύ των δύο χωρών. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα έχει, επίσης, κατά την πρώτη μέρα των επαφών του, χωριστές συναντήσεις με τον Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο της Βουλής του Κουβέιτ. Επίσης, θα έχει συνάντηση με αντιπροσωπεία του Kuwait Finance House.

Την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα προσφωνήσει το επιχειρηματικό φόρουμ που διοργανώνουν το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Κουβέιτ και το Κυπριακό

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

Ακολούθως, θα έχει συνάντηση με την Αρχή Επενδύσεων του Κουβέιτ (Kuwait Investment Authority), καθώς και με την εταιρεία KIPCO (Kuwait Project Company Holding). Σε ειδική τελετή, στις 9 Οκτωβρίου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα παρασημοφορήσει τον Πρόξενο της Δημοκρατίας στο κράτος του Κουβέιτ κ. Fahad Al Monjil.

Τον Πρόεδρο Αναστασιάδη θα συνοδεύουν ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης, ο Υπουργός Οικονομικών Χάρης Γεωργιάδης και ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού Γιώργος Λακοτύρης. Στο Κουβέιτ θα μεταβεί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και μεγάλη αντιπροσωπεία Κυπρίων επιχειρηματιών. Στο περιθώριο της επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας, οι Υπουργοί που τον συνοδεύουν θα πραγματοποιήσουν συναντήσεις με μέλη της Κυβέρνησης του Κουβέιτ.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και η συνοδεία του θα επιστρέψουν στην Κύπρο το βράδυ της 9ης Οκτωβρίου.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com